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4العمليات على الأعداد الطبيعية والأعداد العشرية

أتذكّر وأحتفظ
سلسلة عمليات جمع وطرح :

سلسلة عمليات ضرب وقسمة :

سلسلة عمليات جمع وطرح وضرب وقسمة :

سلسلة عمليات تتضمّن أقواسا :

توزيع الضرب على الجمع والطرح :

. ن تيب من اليسار نحو اليم�ي ي سلسلة عمليات جمع وطرح فقط ودون أقواس٬ تنُجز العمليات بال�ت
�ف

. ن تيب من اليسار نحو اليم�ي ب وقسمة فقط ودون أقواس٬ تنُجز العمليات بال�ت ي سلسلة عمليات �ض
�ف

تيب من اليسار  ب والقسمة بال�ت ي ال�ض
ب وقسمة ودون أقواس٬ تعطى الأولوية لعملي�ت ي سلسلة عمليات جمع وطرح و�ض

�ف
. ن تيب من اليسار نحو اليم�ي ن ثم تنُجز عمليتا الجمع والطرح بال�ت نحو اليم�ي

ب والقسمة  ي سلسلة عمليات تتضمّن أقواسا تعُطى الأولويةّ للعمليات الموجودة داخل الأقواس مع إعطاء الأولوية لل�ض
�ف

. ن تيب من اليسار نحو اليم�ي بال�ت

مهما تكن الأعداد غ�ي المعدومة ٬a ٬b c فإنّ :

B = 28 ÷ 4 x 2

F = 14 + (190 + 10 ÷ 4) x 2

c x (a + b) = c x a + c x b

ب توزيعي على الجمع. ّ نقول : ال�ض

M = 19 + 4 x 5 - 50 ÷ 10

c x (a - b) = c x a - c x b

ب توزيعي على الطرح. ّ نقول : ال�ض

F = 14 + (190 + 2,5) x 2 M = 19 + 20 - 50 ÷ 10

F = 14 + 192,5 x 2 M = 19 + 20 - 5

F = 14 + 385 M = 39 - 5

F = 399 M = 34

A = 15 - 4 + 5

B = 7 x 2 A = 11 + 5

B = 14 A = 16

ية العمليات على الأعداد الطبيعية والأعداد الع�ش بطاقة  1 



6العمليات على الأعداد الطبيعية والأعداد العشرية

A = 19 - 10 + 5 A = ………………… D = …………………

M = 102 + 102 ÷ 3 - 50 M = …………………

A = 13 x (14 + 6) - 60

A = ……………………………………

          ……………………………………

14 x 3 - 2 = 14

B = 19 + 10 - 5 B = ………………… G = …………………

N = 20 - 10 ÷ 5 + 17 N = …………………

B = 70 ÷ (4 + 5 x 2) + 6 ÷ 4

B = ……………………………………

          ……………………………………

9 x 4 + 5 = 81

B = 93 - 3 - 50

B = 45 + 48 - 3 - 50

C = 19 - 10 - 9 C = ………………… F = …………………

P = 143,5 + 0,5 ÷ 2 + 3,75 P = …………………

B = 90 - 50

B = 40

D = 27 ÷ 9 x 2

H = 36 + 4 ÷ 4 - 30 H = …………………

C = (5 + 23 x 4) + (25 ÷ 4 x 2)

C = ……………………………………

          ……………………………………

5 + 4 x 2 + 4 = 54 13 + 7 - 4 + 16 = 0

G = 27 - 9 ÷ 2

G = 36 ÷ 4 + 4 - 3 G = …………………

D = 65 - (9 + 3) x 4

D = ……………………………………

          ……………………………………

170 ÷ 7 x 2 + 3 = 10 250 - 220 ÷ 10 + 2 = 226

B = 45 + 45 - 50

F = 27 - 3 x 3

K = 3 + 27 - 10 x 2 + 5 x 2 K = …………………

B = 90 - 50

B = 40

 B طريقة ثانية :• حساب طريقة أولى :

M = 214 x 26

M = 4 280 + 1 284

M = 5 564

M = 214 x 26•

M = 214 x 20 + 214 x 6

الحل
تطبيق 3 : دون وضع العملية عموديا٬ احسب العبارة M حيث :

أتمرّن
1. احسب العبارات التالية :

2. بسّط العبارات التالية :

3. احسب ما يلي :

4.  ضع أقواسا في المكان المناسب حتى تكون كل مساواة معطاة صحيحة :

B = 45 + 3 (16 - 1) - 50 B = 45 + 3 (16 - 1) - 50

M = 214 x (20 + 6)

B = 45 + 3 x 16 - 3 x 1 - 50B = 45 + 3 x 15 - 50

الأولوية للأقواس


